
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : SDN Kelayan Timur 6 

Kelas/ Semester : VI/ I 

Tema   : 2. Persatuan dalam Perbedaan 

Sub Tema  : 1. Rukun dalam Perbedaan 

Pembelajaran ke : 2 

Alokasi Waktu : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

Setelah berdiskusi siswa dapat menjelaskan manfaat hidup rukun dan dapat 

menerapkan dalam kehidupan sehari-hari. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

a. Pendahuluan 

- Mengucapakan salam 

- Berdoa 

- Mengkondiskan kelas 

- Apersepsi 

- Menyampaikan tujuan pembelajaran 

b. Kegiatan Inti 

- Membentuk kelompok 

- Membaca teks di buku paket 

- Menjawab pertanyaan dari buku teks 

- Mempresentasikan hasil jawaban 

c. Penutup 

- Guru bersama siswa menyimpulkan kegiatan pembelajaran yang telah 

dilakukan. 

- Kegiatan diakhiri dengan berdoa dan salam 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

a. Sikap 

No. Nama Peserta didik Catatan Guru 

Aktif dalam 

berdiskusi 

Percaya diri 

dalam 

mempresentasikan 

hasil diskusi 

1.    

2.    

dst    

 Keterangan : 

b. Pengetahuan 

Masing-masing kelompok mendiskusikan jawaban dari soal berikut. 



1. Bacalah cerita berikut dengan seksama ! Selanjutnya , diskusikan pertanyaan 

yang diberikan! 

Tetangga Baru 

     Keluarga Fitri memiliki tetangga baru. Mereka berasal dari Bali. Keluarga 

itu memiliki anak seumur Fitri, Nama anak itu Komang. Keluarga Komang 

berasal dari suku Bali dan beragama Hindu. Mereka sangat ramah dan baik hati. 

Mereka memperkenalkan diri kepada para tetangga, termasuk kepada keluarga 

Fitri. 

     Fitri dan Komang kini berteman baik. Mereka sering belajar dan bermain 

Bersama. Keluarga mereka juga saling membantu, tanpa membeda-bedakan. 

Meskipun mereka memiliki suku dan agama berbeda, mereka selalu rukun. 

Hidup rukun diperlukan untuk menjaga persatuan dalam perbedaan yang ada. 

a. Apakah tokoh-tokoh di atas telah menunjukkan sikap persatuan dalam 

perbedaan?Jelaskan! 

b. Sebutkan contoh perbedaan yang ada di cerita tersebut? 

c. Keterampilan 

1. Apa saja sikap yang diperlukan untuk mencapai persatuan dalam perbedaan? 

2. Apa manfaat hidup rukun dalam kehidupan sehari-hari? 

3. Tuliskan tiga contoh kegiatan yang menunjukkan persatuan dalam kehidupan 

sehari-hari! 

No. Keterampilan Skor 

1. Ketepatan menulis sikap yang diperlukan 

untuk mencapai persatuan dalam perbedaan 

 

2. Ketepatan menyebutkan manfaat hidup 

rukun 

 

3. Ketepatan menuliskan tiga contoh kegiatan 

yang menunjukkan persatuan dalam 

kehidupan sehari-hari 
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Kepala Sekolah     Guru Kelas VI 
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